证券代码: 832750

证券简称: ST 合璟

主办券商: 东兴证券

# 佛山市合璟节能环保科技股份有限公司 关于未弥补亏损超实收股本总额三分之一的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

### 一、情况概述

截至 2022 年 12 月 31 日,公司经审计的未分配利润为-9,952,866.17 元,未弥补亏损-9,952,866.17 元,公司实收股本 6,010,000.00 元,未弥补亏损超过实收股本总额的三分之一。

2023年5月18日,公司董事会收到单独持有82.32%股份的股东谢永文书面提交的《关于公司未弥补亏损超实收股本总额三分一的议案》,提请在2023年5月30日召开的2022年年度股东大会中增加临时提案。经审核,公司董事会同意将股东谢永文提出的临时提案提交公司2022年年度股东大会审议。

## 二、亏损原因

根据公司经营状况,2022年公司及子公司在经营范围内持续从事机械零部件代加工、生产及销售。但由于2022年仍受到疫情影响,原材料价上涨,导致毛利率下滑,经营成本的增加导致公司连续亏损。

## 三、应对的措施

- 1、公司积极维系老客户,开发新客户,逐渐减弱亏损程度。
- 2、积极适应市场需求,提高利润空间。
- 3、积极引入新的战略投资者,拓宽公司的业务范围,努力寻找新的收入增长点。
- 4、公司在努力提升收入的同时,积极控制各项成本。

## 四、备查文件目录

(一)股东谢永文提交的《关于公司未弥补亏损达到实收股本总额的三分之一的议

佛山市合璟节能环保科技股份有限公司 董事会 2023 年 5 月 18 日